6. A2b Matematika gyakorlat

1. Szamoljuk ki a kovetkez6 hatarozatlan integralokat:
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2. Szamoljuk ki a kdvetkezs kettds integralokat:
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3. Szamoljuk ki a kovetkez§ fiiggvények integraljat a megadott tartoményokon:

a.) //sinxsiny A={(z,y) : 0<zxz <7, 0<y<nm}
A

b.)//Aeya: A={(z,y) : 0<2<1, 0<y<uz}

c.) //xz A:{(x,y):—lga:gl, 2x2§y§x2—|—1}
A
4. Szamoljuk ki a kovetkezd tartomany teriiletét kettGs integral segitségével:

T:{(x,y) 0<x <1, x2§y§\/5}

5. Szamoljuk ki a kovetkezd fliggvények integraljat a megadott tartoményon:

1
a.) //Am A={(z,y) : 1<2®+y* <2}
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C)///Almuyz A={(zy) : 2 +y° <1, 0<2<1}

HF: Gyakorolni a ZH-ral!!



